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Ata da Quinta reunião ordinária da Comissão Intergestores Regional - CIR DA REGIÃO DE 1 

SAÚDE SUL MATOGROSSENSE, do estado de Mato Grosso, realizada no Décimo dia do mês 2 

de Junho do ano de dois mil e dezesseis, nas dependências do Escritório Regional de Saúde de 3 

Rondonópolis, localizado na Avenida Sotero Silva, 587, Vila Aurora, município de 4 

Rondonópolis, Estado de Mato Grosso. Após conferência de quorum, a reunião foi aberta às 5 

10h00min. O Diretor do Escritório Regional de Saúde e coordenador da CIR, Gilberto Roque 6 

Geremia, agradeceu a todos pela presença e passou para o início dos trabalhos, desejando boas 7 

vindas aos gestores, a Secretária Adjunta de Regionalização e Políticas Maria Salete Ribeiro e a 8 

Secretária Adjunta de Regulação Maria Gabriela Boabaid Teixeira bem como aos demais 9 

participantes. Na mesa de condução estiveram presentes: Rúbia Aparecida da Silva 10 

(Representando a Secretaria Municipal de Saúde de Alto Taquari), Sandra Carla F. S. Badoco 11 

(Secretaria Municipal de Saúde de Campo Verde), Joaquim R. S. Junior (Representando a 12 

Secretaria Municipal de Saúde de Dom Aquino), Rosane Pereira de A. R. Nascimento 13 

(Secretaria Municipal de Saúde de Guiratinga), Lucimaria Garcia da Silva (Secretaria Municipal 14 

de Saúde de Itiquira),  Fábia Cristina Nogueira S. Betim (Secretaria Municipal de Saúde de 15 

Jaciara), Jéssica Damacena (Secretaria Municipal de Saúde de Pedra Preta), Cristina Porto 16 
Pereira (Secretaria Municipal de Saúde de Poxoréu), Fábio Henrique do Lago (Secretaria 17 

Municipal de Saúde de Primavera do Leste), Israel Silveira Peniago (Secretaria Municipal de 18 

Saúde de Rondonópolis), Suzana Campos Tafarel ( suplente do Secretario Municipal de Saúde 19 

de Santo Antônio do Leste), Arlene de Souza Oliveira (Secretaria Municipal de Saúde de São 20 

José do Povo), Andressa Pedroso da Silva (suplente do Secretária Municipal de Saúde de São 21 

Pedro da Cipa). Ricardo Venero Soares (ERS/SES/MT) e convidados afins conforme lista de 22 

presença de convidados. O coordenador da CIR, Gilberto Roque Geremia iniciou a reunião 23 

fazendo os INFORMES DO ERS: Informou sobre que o ERS recebeu 50% da cota das vacina 24 

anti-rábica e falou que a campanha se inicia em agosto, porém a secretaria municipal  pode 25 

retirar sua cota e iniciar a vacinação na zona rural, ficando o dia ‘D’ para ser realizado dentro do 26 

período de campanha estipulado pelo Ministério da Saúde. A Sra. Salete informou do objetivo 27 

das duas secretárias adjuntas estarem participando da reunião é a discussão da co-gestão da 28 

regulação regional e da discussão da nova proposta de metas para o hospital regional de 29 

Rondonópolis. A seguir a Srª. Salete falou da importância da aprovação do Plano Operativo com 30 

fins de realizar o chamamento público para a celebração de Contrato de Gestão para o 31 

Gerenciamento, operacionalização e execução das ações e serviços de saúde no Hospital 32 

Regional de Rondonópolis "Irmâ Elza Giovanela", localizado no município de Rondonópolis e 33 

enfatizou as dificuldades de cogestão da Central de Regulação. A Sra Maria Gabriela falou da 34 

assinatura do termo de cooperação com o tribunal de justiça de Mato Grosso, no sentido de 35 

reduzir a demanda reprimida dos serviços de saúde no estado e informou que o trabalha será 36 

iniciado com a especialidade de oftalmologia. E para tanto solicitou a lista da demanda reprimida 37 

atualizada de todos os municípios, com nome, cartão SUS e fone de contato.  O Sr. Geovane 38 

Freitas Neves, Diretor do Hospital Regional / São Camilo falou da situação do Hospital Regional 39 

atualmente devido a greve dos servidores e dos colaboradores contratados que estão em aviso 40 

prévio. Falou que após a inauguração do hospital São Benedito, em Cuiabá, a situação dos 41 

serviços de alta complexidade em neurologia e ortopedia melhoraram, pois os pacientes não 42 

ficam mais por um longo tempo internados aguardando a transferência. As secretárias Lucimaria 43 

de Itiquira e Jéssica de Pedra Preta, além de outros secretários, discordaram desta afirmação. A 44 

secretária Lucimaria solicitou esclarecimento quanto ao funcionamento do novo tomógrafo e o 45 

Sr. Geovani informou que ele já está instalado e funcionando, porém com a greve dos servidores 46 

da SES está fazendo somente a urgência. O técnico Odair Gonçalves de Matos membro da 47 
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Comissão Permanente de Contrato de Gestão Regional solicitou a fala e explanou na plenária a 48 

situação da execução do Contrato de Gestão nº 002/2011/SES/SUS/MT entre a Secretária de 49 

Estado de Saúde e a Organização Social São Camilo para gerir o Hospital Regional de 50 

Rondonópolis, onde foi destacado que o instrumento não atende as necessidades da regional e 51 

que o Quadro de Metas está a que das necessidades da regional, sendo que a OSS atingem as 52 

metas estabelecidas com a capacidade operacional ociosa, além de boa parte dos equipamentos 53 

estarem sucateados e ou faltando como cama, cadeira de rodas, cadeiras para acompanhantes, 54 

armários, mesa de refeição até mesmo roupas de cama. Ressaltou também, já que a Gestão da 55 

Secretária de Estado de Saúde optou pela continuidade deste modelo de gestão, com a elaboração 56 

de um novo chamamento público, que considere as não conformidades referentes à execução do 57 

presente contrato, para que não sejam repetidos os mesmos erros. Por fim informou que a CPCG 58 

e técnicos do ERS/ROO sempre tem comunicado ao nível central da atual situação, através dos 59 

Relatórios de avaliação do 15º, 16º, 17ª e 18º trimestres e enviados a CPCG do nível central 60 

junto com demais documentos, no entanto não houve contrapartida necessária para a devida 61 

correção das não conformidades apresentadas. INFORMES DO CORESS: A Sra. Eulice Idalina 62 

de Almeida, Secretária Executiva do Consórcio Regional de Saúde Sul Matrogossense – 63 
CORESS informou a Sra Salete que o pagamento do PAICI dos municípios da regional não está 64 

sendo feito com valores informados nas planilhas mensais e enviados a SES-MT, informações 65 

essas já formalizadas por várias vezes e o problema não foi solucionado. A Sra. Salete solicitou 66 

que um novo levantamento fosse encaminhado com os valores que devem ser pagos e as 67 

diferenças de meses anteriores, para que a situação será resolvida. A Sra. Eulice falou da 68 

dificuldade que os municípios estão enfrentando com o custeio do transporte sanitário de UTI, 69 

através do CORESS, comprometendo a cota de exames e consultas. A Eulice informou que o 70 

CORESS não possui mais orçamento para novos serviços, inclusive transporte de UTI, até o 71 

final do ano. A Eulice fez outros vários informes sobre a rotina dos serviços do CORESS. Ata da 72 

4.ª Reunião Ordinária da CIR/MT 2016: Não foi submetida à aprovação, por não estar pronta. 73 

Temas para Apresentação e Pactuação: Co-gestão da Central Regional de Regulação: A 74 

Sra. Maria Gabriela, Secretária Adjunta de Regulação informou da estruturação que a SES/MT 75 

está realizando no sistema de regulação estadual, que visa implantar o sistema SISREG em todo 76 

o serviços no estado, dizendo que uma das medidas seria os processos de integração das centrais 77 

municipais e regionais nas sedes das macro-regiões de saúde. Este trabalho já iniciou por Cuiabá 78 

e será estendido agora para Rondonópolis. A Salete falou que a união da central de regulação 79 

regional e a central municipal de Rondonópolis, foi feita sem formalização e a SES não possui na 80 

estrutura cargos par a coordenação deste serviço, ficando a cargo da direção do ERS. A Sra. 81 

Lucimaria, secretária de Itiquira falou da dificuldade de saber qual a cota que cabe a cada 82 

município nos serviços oferecidos e quanto desta cota recebeu. A Sra. Cristina, secretária de 83 

Poxoréu falou da dificuldade de regulação e que não tem recebido todos os serviços pactuados na 84 

PPI. O Sr. Fábio secretário de Primavera do Leste reforçou a dificuldade de acesso dos demais 85 

municípios da regional e que é necessário que haja um coordenador na regulação que represente 86 

o interesse da SES e todos os municípios. O Sr. Gilberto falou que a dificuldade atual na 87 

condução e transparência dos serviços de regulação, são a falta de informatização, pouca oferta 88 

de serviços, principalmente de procedimentos eletivos, o fato da regulação não estar no mesmo 89 

prédio do ERS e não ter uma chefia da SES. A Sra Maria Gabriela falou que com a implantação 90 

do SISREG a informações de direito e uso de cada município ficara facilitada, uma vez que o 91 

sistema oferece os relatórios de acompanhamento e evita que pacientes sejam privilegiados. A 92 

Sra. Sandra, secretária de Saúde de Campo Verde solicitou para avaliar a possibilidade de 93 

nomear um Coordenador do ERS para a regulação regional, através do CORESS. O Sr. Gilberto 94 
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ficou de verificar com a Sra. Eulice, secretária executiva do CORESS, esta possibilidade e 95 

apresentar um nome para ser aprovado na próxima reunião de CIR. Á parte das homologações: 96 

RESOLUÇAO CIR / MT N.º 39 de 10 de Junho de 2016 – Dispõe sobre a Aprovação da 97 

Proposta de Aquisição de Equipamentos/Material Permanente, através de Emenda Parlamentar 98 

Estadual, sob o CNES: 5361443, no valor de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais), para Secretaria 99 

Municipal de Saúde - Município de Jaciara, situado na Região de Saúde Sul Matogrossense do 100 

Estado de Mato Grosso. RESOLUÇÃO CIR / MT N.º 40 de 10 de Junho de 2016 – Dispõe 101 

sobre a Aprovação da Proposta de Aquisição de Equipamentos/Material Permanente, através de 102 

Emenda Parlamentar Estadual, sob o CNES: 5361443, no valor de R$ 900.000,00 (Novecentos 103 

mil reais), para estruturação das Unidades Básicas de Saúde - Município de Jaciara, situado na 104 

Região de Saúde Sul Matogrossense do Estado de Mato Grosso. RESOLUÇÃO CIR / MT N.º 105 

41 de 10 de Junho de 2016 – Dispõe sobre a Ratificação do Atestado de Conclusão da Obra de 106 

Reforma e Ampliação da Unidade Básica de Saúde – Policlínica Itamaraty - localizada na Rua 107 

São José Operário, S/N, Bairro Vila Itamaraty, Proposta cadastrada N.º 05543314000113009 - 108 

Município de Rondonópolis, situado na Região de Saúde Sul Matogrossense do Estado de Mato 109 

Grosso. RESOLUÇÃO CIR / MT N.º 42 de 10 de Junho de 2016 – Dispõe sobre a Ratificação 110 
da Ordem de Início de Serviço para pagamento da segunda parcela referente à Construção da 111 

Unidade Básica de Saúde da Família – UBS XIII, localizada na Rua das Palmeiras, esquina com 112 

a Rua Ipê Amarelo, Quadra 09, Loteamento Residencial Padre Onesto Costa - Proposta 113 

cadastrada N.º 14140751000113010 - Município Primavera do Leste, situado na Região de 114 

Saúde Sul Matogrossense do Estado de Mato Grosso. RESOLUÇÃO CIR / MT N.º 43 de 10 115 

de Junho de 2016 – Dispõe sobre a Aprovação da Proposta de Aquisição de 116 

Equipamentos/Material Permanente, através de Emenda Parlamentar Estadual, sob a Proposta 117 

Cadastrada N.º 11465.260000/1160 - 02, no valor de R$ 399.980,00 (Trezentos e Noventa e 118 

Nove Mil e Novecentos e Oitenta Reais), para estruturação das Unidades Básicas de Saúde - 119 

Município de Pedra Preta, situado na Região de Saúde Sul Matogrossense do Estado de Mato 120 

Grosso. PROPOSIÇÃO OPERACIONAL CIR / MT N.º 10 de 10 de Junho de 2016 – Propõe a 121 

Aprovação do aprovação do Plano Operativo com fins de realizar o chamamento público para a 122 

celebração de Contrato de Gestão para o Gerenciamento, operacionalização e execução das ações 123 

e serviços de saúde no Hospital Regional de Rondonópolis "Irmâ Elza Giovanela", localizado 124 

no município de Rondonópolis, situado na Região de Saúde Sul Matogrossense do Estado de 125 

Mato Grosso. A Sra. Marcia, técnica da SES falou da nova metodologia que será implementada 126 

na nova proposta, com o objetivo de facilitar o monitoramento Todas as Resoluções e 127 

Proposições Operacionais acima foram pactuadas por consenso. Nada mais havendo para ser 128 

tratado e a pauta estando cumprida, a reunião foi encerrada. Eu Gilberto Roque Geremia, 129 

secretariei a presente reunião e lavrei a presente ata que contém 03 (Três) páginas com 140 130 

(Cento e quarenta linhas), sem rasuras, e que vai assinada por mim, por Gilberto Roque Geremia, 131 

que coordenou esta reunião e Sandra Carla F. S. Badoco, vice-regional do Conselho de 132 

Secretarias Municipais de Saúde de Mato Grosso – COSEMS. 133 

 134 

Coordenador CIR: Gilberto Roque Geremia 135 

 136 

Vice Regional COSEMS: Sandra Carla F. S. Badoco   137 

     138 

Secretário CIR :  139 


